

## 基督徒对医疗错误引起的不良结果的反应

CMDA 承认因医疗事故会发生不良结果。我们应以同情的态度面对不良结果，这是一种表达遗憾的即时反应，我们希望它没有发生并提供适当的医疗护理。与任何不良的结果一样，应该保证对病人进行迅速和彻底的评估并诚实的解释。作为基督徒医疗专业人士，我们渴望以公平和荣耀上帝的方式回应我们的错误。当病人因为我们的护理受伤时，我们可能认识到错误，尽管许多伤害并不是错误导致的，并且值得庆幸的是，许多错误不会导致伤害。

发现一个错误，我们必须区分我们在神面前的责任感和罪恶感。这需要时间来虔诚地反思，如果因为罪恶的行为或态度导致了错误，同时要依靠圣灵和神的话语让我们意识到自责和犯罪感。

错误通常有三类。

### 1. 我们不负有直接责任的错误

例如医疗系统错误。在这种场合下，我们应该努力防止以后再次发生这种情况。

### 2. 我们负有责任的错误，但不含道德上的责任。

如果我们认为没有道德上的错误，我们不需要自责，而应该抱以同情之心。对于有不良后果的错误，我们若有责任但不是道德上的错误，就有义务向受害的一方透露错误。我们必须认识到透露的复杂性。此外，我们必须采取必要措施防止错误的再次发生。

### 3. 我们负有责任的错误，并道德上的责任

如果是由道德缺失导致的错误，圣经谈到应该虔诚地考虑以下步骤：

- a.悔改：我们必须认识并承认我们的罪，进行真正的悔悟，决心采取具体措施来防止重复犯罪。
- b.坦白：经文要求我们向上帝承认我们的罪。对基督徒医生，有一小群他们负有责任的基督信徒是明智的。
- c.赔偿：圣经有赔偿的先例。医疗事故保险赔偿是一个来源。有时补偿可能是合适的，若是因为我们治疗的不当，我们个人可能需要提供某种形式的补偿。
- d.宽恕：当我们悔改并承认我们的罪，上帝的宽恕就无偿地通过基督给我们。在适当的时候，忏悔和/或赔偿提供了从受害人寻求宽恕的机会。我们基督徒的一个目标是与人和平相处，如果没有互相的原谅这可能无法达到。有些病人可能在原谅上有困难；对另一些人来说可能是时候没到。我们必须尊重这些感觉。
- e.感恩：基于来自上帝和其他人的宽恕的处理罪和和解的经历，能够让我们为新的关系感恩，并能促进我们对神的敬拜。

## 结论

我们生活的世界从根本上是有罪的。作为基督徒医疗专业人士，我们被呼召要做对的事情。尽管我们有最好的准备、意图和努力，医疗错误和不良结果难免还会发生。不管我们是否有道德上的责任，我们都需要在神的帮助下正确地应对我们的错误。

代表议院批准

一致通过

2011年4月28日，加州黑门山